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Londoner Leder-Accessoires vereinen zeitlose Eleganz mit höchster Handwerks-
kunst. Jedes Detail ist sorgfältig verarbeitet, um Hotels eine stilvolle und lang-
lebige Ausstattung zu bieten. Ob Schreibtischunterlagen, Rechnungsmappen, 
Zeitschriftenständer oder Papierkörbe – die edle Optik und angenehme Haptik 
machen diese Kollektion zu einem besonderen Highlight in jedem Hotelzimmer. 
Hochwertiges Kunstleder in den klassischen Farbtönen schwarz und taupe sorgt 
für eine luxuriöse Atmosphäre und eine pflegeleichte, strapazierfähige Ober-
fläche.

Londoner leather accessories combine timeless elegance with the highest level 
of craftsmanship. Every detail is carefully crafted to provide hotels with stylish 
and durable furnishings. Whether desk pads, invoice folders, magazine holder or 
wastepaper baskets – the elegant look and pleasant feel make this collection 
a special highlight in any hotel room. High-quality faux leather in the classic 
shades of black and taupe creates a luxurious atmosphere and an easy-care, 
hard-wearing surface.

L O N D O N E R
L E D E R   A C C E S S O I R E S
L E AT H E R  A C C E S S O R I E S





Der Aufbau: Alle LONDONER Lederaccessoires werden 
in einer Sandwich-Konstruktion gefertigt. Die Stabilität 
im Inneren liefert eine dünne MDF-Platte. Auf der 
Aussenseite erhält diese durch eine weiche Kartonage ihre 
unverwechselbar federnde Griffigkeit. Aussen und innen 
bildet feinstes Kunstleder (PU) optisch und haptisch den 
perfekten Abschluss. Alle Komponenten werden mittels 
eines ungiftigen, geruchlosen Klebers aufeinander kaschiert. 
The construction: All LONDONER leather accessories are 
manufactured in a sandwich construction. A thin MDF board 
provides the stability on the inside. On the outside, soft 
cardboard gives it its unmistakably springy feel. The finest 
artificial leather (PU) on the outside and inside provides the 
perfect visual and haptic finish. All components are joined 
using a non-toxic, odorless adhesive.

LEDER / LEATHER

KARTON / CARTON

MDF / MDF

LEDER / LEATHER

OUTSIDEOUTSIDE

INSIDEINSIDE

LONDONER

Dank handgearbeiteter Ziernähte eine Klasse für sich… und 
trotzdem langlebig, wasserabweisend und stabil. 
A class of its own thanks to handcrafted decorative stitching... 
and yet durable, water-repellent and stable.fine stitching

Fleckenentfernung: Alle Artikel aus der LONDONER Kollektion sind von sehr guter Qualität und 
bedürfen nur eines geringen Pflegeaufwandes. Jedoch, regelmäßige Reinigung erhält die Schönheit 
der feinen Stücke. Ebenso kann es einmal sein, dass ein Fleck oder eine Verunreinigung aufgetreten 
ist. In diesem Fall warten Sie nicht länger, sondern entfernen diese umgehend. Ein leicht feuchtes 
(Microfaser-)Tuch reicht meistens aus. Bitte achten Sie dabei auf eine möglichst geringe Menge 
Wasser im Tuch. Sollte es nötig sein ein Reinigungsmittel einzusetzen, verzichten Sie unbedingt 
auf aggressive Reiniger oder Chemikalien auf Säurebasis. Eine milde Seife ist völlig ausreichend. 
Nach der Reinigung nehmen Sie überschüssige Seifenreste mit einem feuchten Tuch ab. Um 
zurückbleibende Schlieren und Flecken zu vermeiden, mit einem sauberen Tuch trockenreiben. 
Stain removal: All items from the LONDONER collection are of very good quality and require very 
little care. However, regular cleaning preserves the beauty of these fine pieces. It is also possible 
that a stain or soiling may occur. In this case, do not wait any longer, but remove it immediately. 
A slightly damp (microfiber) cloth is usually sufficient. Please ensure that the amount of water in 
the cloth is as small as possible. If it is necessary to use a cleaning agent, do not use aggressive 
cleaning agents or acid-based chemicals. A mild soap is completely sufficient. After cleaning, 
remove excess soap residue with a damp cloth. To avoid leaving streaks and stains, wipe dry with 
a clean cloth.

black

taupe

construction

Hochwertiges Kunstleder im klassischen Farbton taupe
Faux leather in the classic of taupe

Hochwertiges Kunstleder im klassischen Farbton schwarz
Faux leather in the classic shades of black

Flexibilität ist das halbe Leben. Und weil wir das wissen, wollen wir immer versuchen Ihre  
Wünsche und Ideen wahrwerden zu lassen. Die passende Farbe oder Oberfläche ist nicht dabei? Dann  
kontaktieren Sie uns!
Flexibility is half the battle. And because we know this, we always try to make your wishes and ideas 
come true. Can‘t find the right color or surface? Then contact us!

Mit Londoner Colorline erhalten Sie die Londoner Leder-Accessoires in Ihrer Wunschfarbe. Die  
Standardfarbauswahl umfasst bereits 60 fein abgestimmte Töne. Da ist bestimmt der passende 
dabei. Sollten Sie dennoch einen individuellen Farbton wünschen, bieten wir Ihnen diesen gerne 
ebenfalls an.
Londoner Colorline offers Londoner leather accessories in the color of your choice. The standard 
color selection already offers 60 perfectly harmonized shades. You are certain of finding the right 
one. However, if you prefer a specific color, we can certainly assist you.

COLOR LINE

L

stain removal

other colors? 
contact us!



Jedes Stück der LONDONER Kollektion ist eine Hommage an zeitlose Eleganz. Feinstes Kunstleder, 
samtweiche satinierte Haptik und handgearbeitete Ziernähte verschmelzen zu Accessoires, die nicht 
nur funktional sind, sondern Räume veredeln. In Schwarz oder Taupe gehalten, fügen sie sich wie 
selbstverständlich in luxuriöse Interiors ein – dezent, aber mit der Aura britischer Noblesse. Für alle, 
die das Besondere suchen – auch auf Maß.

Each piece in the LONDONER collection is a tribute to timeless elegance. The finest faux leather,  
velvety-soft satin feel and hand-finished decorative stitching merge to create accessories that are not 
only functional, but also enhance rooms. In black or taupe, they fit naturally into luxurious interiors –  
discreetly, but with an aura of British noblesse. For anyone looking for something special – also made 
to measurethe LONDONER collection, please do not hesitate to contact us. Custom-made products are 
also possible, depending on quantity and delivery time.

E X C E P T I O N A L LY .  S I M P L E . 

L O N D O N E R



Wer eine aristokratische Atmosphäre schätzt, wird unsere beiden Standardfarben schwarz und taupe 
lieben. Denn sie sind in ihrer Dezenz nicht zu übertreffen. Wessen Herz beim Gedanken an eine schöne 
Farbe jedoch höher schlägt, liegt mit der LONDONER COLOR LINE genau richtig. Nicht weniger edel, 
aber um einen Farbtupfer reicher. Die Farbauswahl umfasst bereits 60 fein abgestimmte Töne. Da ist 
bestimmt der passende dabei. Sollten Sie dennoch einen individuellen Farbton wünschen, bieten wir 
Ihnen auch diesen gerne an. Denn das Leben ist bunt… 

Anyone who appreciates an aristocratic atmosphere will love our two standard colors black and taupe. 
Because they can‘t be beaten in their subtlety. But if your heart beats faster at the thought of a beautiful 
color, the LONDONER COLOR LINE is just right for you. No less elegant, but with a splash of color. The 
color selection already includes 60 finely balanced shades. You are sure to find the right one. However, 
if you would like an individual shade, we will be happy to offer you this too. Because life is colorful...

other colors? 
contact us!

COLOR LINE

L

E X C E P T I O N A L LY .  C O L O R F U L . 

L O N D O N E R  C O L O R L I N E





Verfügbarkeit/Lieferzeit
Alle Artikel der LONDONER Kollektion sind in der Regel in den klassischen Farben schwarz und taupe 
bei uns vorrätig und sofort versandbereit. 

Availability/Delivery time
All items in the LONDONER collection are generally available from stock in the classic colors black and 
taupe and are ready for immediate dispatch. 

fine stitching black taupe other colors? 
contact us!

COLOR LINE

L



IN 
2 GRÖSSEN

IN 
2 SIZES

# 190057 - taupe

# 190084 - schwarz. black

Tablett klein 
mit Schubfach 
Tray small 
with drawer

50

300

200

# 190126 - taupe

# 190127 - schwarz. black

Tablett groß 
mit Schubfach 
Tray big 
with drawer

75

330

420

LONDONER



# 190001 - taupe

# 190068 - schwarz. black

Tablett 
Tray

55

400

300

# 190002 - taupe

# 190069 - schwarz. black

Ablagebehälter 
mit zwei Fächern 
Sachet Box 
with two compartments

70

155
70

# 190003 - taupe

# 190070 - schwarz. black

Ablagebehälter 
mit zwei Fächern 
Sachet Box 
with two compartments

55

150
70

# 190063 - taupe

# 190089 - schwarz. black

Tablett - Meeting 
Tray - Meeting

25

380
110

LONDONER



# 190061 - taupe

# 190087 - schwarz. black

Tablett 
mit 2 Löchern ø 55 mm für Kabel des 
Wasserkochers 
Tray 
with 2 holes ø 55 mm for cable of water kettle 

50

500

400

# 190060 - taupe

# 190086 - schwarz. black

Tablett 
mit Loch ø 55 mm für Kabel des Wasserkochers  
Tray 
with hole ø 55 mm for cable of water kettle

35

420

200

Abgebildet mit Wasserkocher BONJOUR # 170282 und Tassen # 170258.
Kaffeemaschine & Kapseln sind Dekoration. 
Shown with kettle BONJOUR # 170282 and mugs # 170258. 
Coffee machine & capsules are decoration.

LONDONER

IN 
2 GRÖSSEN

IN 
2 SIZES



# 190009 - taupe

# 190072 - schwarz. black

Utensilienbox 
mit 3 Fächern 
Stationary Box 
with 3 compartments

30

250

250

# 190062 - taupe

# 190088 - schwarz. black

Utensilienbox 
mit 5 Fächern und arretierbarem 
Deckel 
Stationary Box 
with 5 compartments and hinged lid

40

350

150

# 190065 - taupe

# 190091 - schwarz. black

Kapselbehälter 
mit wendbarer Einlage für 2 oder 4 
Kapseln 
Coffee Capsule Box 
with reversilbe insert for 2 or 4 capsules

45

118
118

# 190059 - taupe

# 190085 - schwarz. black

Minibar-Tablett 
Minibar Tray 

30

350

350

LONDONER



# 190004 - taupe

# 190071 - schwarz. black

Glas-/Tassenuntersetzer 
Coaster 

100
5

# 190006 - taupe

# 190051 - schwarz. black

Eiswürfelbehälter, 1 Liter  
mit Deckel und Zange. Edelstahl 
Ice Cube Container, 1 litre 
with lid and tongs. Stainless steel 

140
185



70

252

137

# 190017 - taupe

# 190078 - schwarz. black

Kosmetiktuchspender 
mit magnetisher Bodenklappe 
Tissue Dispenser 
with magnetic trap at the bottom

145

130

130

# 190016 - taupe

# 190052 - schwarz. black

Kosmetiktuchspender 
mit magnetischer Bodenklappe 
Tissue Dispenser 
with magnetic trap at the bottom



15

130

170

# 190012 - taupe

# 190074 - schwarz. black

Notizblockhalter
mit magnetischer Klemmschiene  
und Stifthalter 
Note Pad Holder 
with magnetic fold and pen holder

7

165

155

# 190011 - taupe

# 190073 - schwarz. black

Notizblockunterlage
mit Vertiefungen für Block und Stift 
Note Pad 
with cut-outs for note pad and pen

LONDONER



# 190028 - taupe

# 190081 - schwarz. black

Info-Mappe A4 
mit 2-Ring-Mechanik 
Service Binder A4 
with two ring clamp

# 190027 - taupe

# 190054 - schwarz. black

Info-Mappe A5 
mit 2-Ring-Mechanik 
Service Binder A5 
with two ring clamp

# 190066 - taupe

# 190092 - schwarz. black

Info-Mappe A4 
mit Stifthalter und 4 Fächern 
Service Binder A4 
with pen holder and 4 compartments

245

193
40

320

246
40

320

246
30

LONDONER

IN 
2 GRÖSSEN

IN 
2 SIZES



# 190029 - taupe

# 190082 - schwarz. black

Rechnungsmappe 
mit magnetischer Klemmschiene 
und Stifthalter  
Bill Presenter 
with magnetic fold and pen holder

240

128
20

# 190030 - taupe

# 190053 - schwarz. black

Tischauflage 
mit magnetischer Klemmschiene 
Desk pad 
with magnetic fold

14

500

405

# 190064 - taupe

# 190090 - schwarz. black

Tischauflage 
Desk pad

5

380

380

LONDONER



# 190014 - taupe

# 190076 - schwarz. black

TV-Mappe mit Fach für Fernbedienung 
und Sichtfenster für Programmliste 
Remote Control Binder 
with compartment for TV channel list

240

110
50

# 190018 - taupe

# 190079 - schwarz. black

Info-Wandhalter 
z.B. für Wäscheservice
Service Wall Holder
e.g. for laundry information

320

240

20-40

# 190015 - taupe

# 190077 - schwarz. black

Fernbedienungsständer 
Remote Control Holder

170

80
80

LONDONER



# 190013 - taupe

# 190075 - schwarz. black

Tischuhr - batteriebetrieben 
mit Weckfunktion und Beleuchtung 
Table Clock - Battery-Powered 
with alarm and lighting

125

101
46

230

330

100

# 190023 - taupe

# 190080 - schwarz. black

Zeitschriftenständer
mit zwei Fächern
Magazine Holder
with two compartments

# 190020 - taupe

# 190049 - schwarz. black

Schuhlöffel
Holz mit Aufhängeschlaufe
Shoe Horn
wood with hanger 380

# 190019 - taupe

# 190048 - schwarz. black

Kleiderbürste
Holz mit Aufhängeschlaufe
Clothes Brush
wood with hanger 380

LONDONER



363

235

235

# 190026 - taupe
# 190094 - schwarz. black

Abfallbehälter - 10 L 
Herausnehmbarer 
Metalleinsatz
Waste Bin - 10 L 
Removable metal liner 

# 520694
Optionaler separater Einsatz 
passend für # 190026 & # 190094
Optional Waste Bin Separator
fits  Art. 190094 & 190026

334

103

205

# 190067   - taupe
# 190093 - schwarz. black

Abfallbehälter - 2 x 6 L
Mit zwei herausnehmbaren 
Metalleinsätzen
103 x 334 x 205 mm
Waste Bin - 2 x 6 L
With two removable metal liners
103 x 334 x 205 mm

300

300

250

LONDONER



# 190025 - taupe
# 190055 - schwarz. black

Abfallbehälter - 9 L
Metall mit abnehmbarer Kunstleder-Ummantelung
Waste Bin - 9 L
Metal with removable casing

225
270

L O N D O N E R



STRIX-CONTROL
SAFETY. QUALITY. RELIABILITY.
Unsere Wasserkocher sind mit original Strix-Control ausgestattet – einem der sichersten und 
langlebigsten Steuerungssysteme weltweit. Die intelligente Technik sorgt für automatische 
Abschaltung, schützt bei Trockenlauf und reguliert die Temperatur präzise. Für maximale 
Sicherheit, lange Lebensdauer und entspannten Teegenuss im Hotelzimmer.
Our kettles are equipped with original Strix-Control - one of the safest and most durable 
control systems in the world. The intelligent technology ensures automatic switch-off, 
protects against dry running and regulates the temperature precisely. For maximum safety, a 
long service life and relaxed tea enjoyment in the hotel room.

STRIX
safety controls

NAHTLOSER INNENBEHÄLTER. SEAMLESS INTERIOR.
HYGIENE. QUALITY. LONGEVITY.
Der nahtlose Innenraum aus Edelstahl sorgt nicht nur für ein edles Finish, sondern vor allem 
für maximale Hygiene. Ohne Kanten, Rillen oder Schweißnähte lässt sich der Wasserkocher 
besonders leicht reinigen – Kalk und Rückstände haben kaum eine Chance. Langlebig, 
geschmacksneutral und perfekt für den täglichen Einsatz im Hotelzimmer.
The seamless stainless steel interior not only ensures an elegant finish, but above all maximum 
hygiene. With no edges, grooves or weld seams, the kettle is particularly easy to clean - 
limescale and residue hardly stand a chance. Durable, tasteless and perfect for daily use in 
hotel rooms.

KLEINE FÜLLMENGE. SMALL FILLING QUANTITY.
SUSTAINABILITY. EFFICIENCY. GUEST ORIENTATION.
Mit einer Füllmenge von 0,5 Litern ist dieser Wasserkocher ideal auf den Bedarf im Hotelzimmer 
abgestimmt. Das spart Energie, reduziert Wasserverbrauch und vermeidet unnötigen 
Reinigungsaufwand. Eine kleine Größe mit großer Wirkung – effizient, nachhaltig und absolut 
gastfreundlich.
With a capacity of 0.5 liters, this kettle is ideally suited to the needs of hotel rooms. This saves 
energy, reduces water consumption and avoids unnecessary cleaning. A small size with a big 
effect - efficient, sustainable and absolutely hospitable.

0,5 l
0,6 l

seamless interior



E F F I C I E N T.  S E C U R E .  S T Y L I S H .

WASSERKOCHER. WATER KETTLES
Effizient, sicher und stilvoll: Unsere Hotel-Wasserkocher sind speziell für den professionellen Einsatz 
entwickelt. Neben höchster Qualität und Sicherheitsstandards liegt der Fokus auf Energieeffizienz. 
Dank kompakter Füllmengen zwischen 0,5 und 0,8 Litern wird nur so viel Wasser erhitzt, wie wirklich 
benötigt wird – eine smarte Lösung für nachhaltigen Energieverbrauch im Hotel. Modernes Design und 
langlebige Materialien sorgen für ein hochwertiges Gästeerlebnis.
Simple, elegant and functional. Bonjour is the perfect kettle for the guest room. With an extra small 
capacity of 0.6 l, it is energy efficient and prevents water wastage. The light cone is reminiscent of the 
shape of the classic teakettle and stands for warmth and cordiality. The reduction to the essentials 
inevitably catapults the design into the modern age and makes it a timeless object. 
Available in black or ivory.



E L E G A N T.  R E L A X AT I O N .

B O N J O U R
Schlicht, elegant und funktional. BONJOUR ist der perfekte Wasserkocher für das Gästezimmer. Mit 
einer extra kleinen Füllmenge von 0,6l ist er energieeffizient und Wasserverschwendung wird vorge-
bäugt. Der leichte Konus ist eine Reminiszenz an die Form des klassischen Teekessels und steht für 
Wärme und Herzlichkeit. Die Reduzierung auf das Wesentliche katapultiert das Design unweigerlich in 
die Moderne und macht es zu einem zeitlosen Objekt. 
Simple, elegant and functional. BONJOUR is the perfect kettle for the guest room. With an extra small 
capacity of 0.6 l, it is energy efficient and prevents water wastage. The light cone is reminiscent of the 
shape of the classic teakettle and stands for warmth and cordiality. The reduction to the essentials 
inevitably catapults the design into the modern age and makes it a timeless object. 

0,6 Liter Füllmenge 
Integriertes Heizelement 
Kabellos, 360° drehbar 
Abschaltautomatik 
Trockenlaufsicherung 
Kontrollleuchte 
Deckel mit Sicherheitsverriegelung 
Doppelwandiges Gehäuse: 
- innen: Edelstahl
- außen: wärmeisolierender Kunststoff

220-240 V, 50/60 Hz  1000 W

0.6 litre capacity
Integrated heating element
Cordless, 360° rotation
Automatic shut-off
Boil dry protection
Indicator light
Lid with safety interlock
Double wall construction
- inside: stainless steel
- outside: insulated cool touch housing

0,6 l

W

1000 W 220-240 VSTRIX
safety controls

#
170281 
170282

seamless interior



# 170281
schwarz matt

 black matt

# 170282
elfenbein/ schwarz

 ivory/black
Ø 134 - Sockel. base

190 max. Breite. width

185 - mit Sockel 
        with base
165 - ohne Sockel
        without base

BONJOUR

Ergonomisch geformter 
Kunststoff-Griff (bleibt ange-
nehm kühl) mit beleuchtetem 
Ein-/Ausschalter

Full grip safety handle with 
illuminated power switch

Einfaches Reinigen durch besonders breiten 
Ausguss  und nahtlos gezogenen Edelstahl-
behälter  
Doppelwändiges Gehäuse: innen - Edelstahl,  
außen - wärmeisolierender Kunststoff

Extra wide mouth and seamless canister 
improves ease of cleaning 
Double wall construction – stainless steel 
cylinder with a cool-touch stain resistant 
thermoplastic exterior

Verriegelter Sicherheits-
klappdeckel, öffnet auf 
Knopfdruck mit schmaler 
Ausgusstülle - zum ein-
fachen, tropfenfreien Aus-
gießen

Sturdy interlocking safety 
lid with wide-mouth aper-
ture - easy to fill and clean



Schlicht, modern und funktional. TEA-X-PRESS ist der perfekte Wasserkocher für das Gästezimmer. Mit 
einer extra kleinen Füllmenge von 0,8 l ist er energieeffizient und Wasserverschwendung wird vorge-
bäugt. Sein geradliniges Design passt außerdem perfekt in reduzierte Interior Designs.
Simple, modern and functional. TEA-X-PRESS is the perfect kettle for the guest room. With an extra 
small capacity of 0.8 l, it is energy efficient and prevents water wastage. Its straightforward design also 
fits perfectly into minimalist interior designs.

M O D E R N .  R E L A X AT I O N .

T E A -X- P R E S S

0,8 Liter Füllmenge 0.8 litre capacity
Integriertes Heizelement Concealed heating element
Kabellos, 360° drehbar Cordless, 360° rotation
Doppelwandiges Gehäuse: Double layer kettle: 
- innen: Edelstahl - inside: stainless steel
- außen: wärmeisolierender Kunststoff - outside: insulated cool touch housing
Deckel mit Sicherheitsverriegelung Lid with secure safety interlock
Abschaltautomatik Automatic shut-off
Trockenlaufsicherung Boil dry protection
Kontrollleuchte Indicator light
Strix-Controller Strix controller
Füllstandsanzeige mit LED-Licht Water gauge with LED light

220-240 V, 50/60 Hz  1000-1200 W

0,8 l

W

1000-1200 W 220-240 VSTRIX
safety controls

#
170300seamless interior



# 170240 
151 x 55 x 76 mm

# 170241 
76 x 55 x 76 mm

Ø 137 - Sockel.base

185 - max. Breite. width 

210 - mit Sockel  
        with base
190 - ohne Sockel 
        without base

# 170300
schwarz matt 

 black matt

Einziehbares Netzkabe
Retractable power cord

TEA X-PRESS

A LW AY S .  F I T S .

P U Z Z L E
Ablagebehälter
Material: Melamin 
in Porzellanoptik
schwarz 
Farbecht und kratzfest
Spülmaschinen geeignet 
Sachet Box
Material: Melamine 
in porcelain look
black
Color-fast and scratch-resistant
Suitable for dishwashers #

170240

#
170241



0,8 Liter Füllmenge 0.8 litre capacity
Integriertes Heizelement Concealed heating element
Kabellos, 360° drehbar Cordless, 360° rotation
Abschaltautomatik Automatic shut-off
Trockenlaufsicherung Boil dry protection
Kontrollleuchte Indicator light
Deckel mit Verriegelung Lid with safety interlock
Edelstahlgehäuse Stainless steel housing

220-240 V, 50/60 Hz  1000-1200 W

0,8 l

W

1000-1200 W 220-240 V

#
170167STRIX

safety controls

Der EMPIRE Wasserkocher vereint erlesenes Design mit bestechender Funktionalität, indem er ener-
giesparende Technologien in einem stilvollen Retro-Design verpackt. Er beeindruckt mit einer 0,8 Li-
ter Füllmenge, ideal für das schnelle Erhitzen kleinerer Wassermengen, ohne unnötigen Platz zu ver-
schwenden.
The EMPIRE kettle combines exquisite design with impressive functionality by combining energy-saving 
technologies in a stylish retro design. It impresses with a 0.8 liter capacity, ideal for quickly heating 
small amounts of water without wasting unnecessary space.

E L E G A N T.  R E T R O .

E M P I R E



Ø 158 - Sockel. base

210 max. Breite. width 

170 - mit Sockel  
        with base
150 - ohne Sockel  
        without base

# 170167
chrom/schwarz 

 chrome/black

EMPIRE

Elegante verchromte Oberfläche
Elegant chrome finish



T I N Y .  G I A N T .

M I N I
Klein in seinen Maßen, groß im Hotelzimmer. ALISEOs MINI bietet vollen Komfort auch für kleine Räume. 
Alle nötigen Sicherheitsfeatures inbegriffen. Dank Edelstahlgehäuse besonders langlebig und leicht zu 
reinigen. 
Small in size, big in the hotel room. ALISEO‘s MINI offers full comfort even for small rooms. All the ne-
cessary safety features included. Particularly durable and easy to clean thanks to the stainless steel 
housing.

0,5 Liter Füllmenge 0.5 litre capacity
Integriertes Heizelement Integrated heating element
Kabellos, 360° drehbar Cordless, 360° rotation
Abschaltautomatik Automatic shut-off
Trockenlaufsicherung Boil dry protection
Kontrollleuchte Indicator light
Deckel mit Sicherheitsverriegelung Lid with safety interlock
Edelstahlgehäuse Stainless steel housing

 220-240 V, 50/60 Hz  1000 W

0,5 l

W

1000 W 220-240 V

#
170211STRIX

safety controls



1. Ergonomisch geformter Kunststoff-Griff
(bleibt angenehm kühl) mit beleuchtetem
Ein-/Ausschalter

2. Geringe Standfläche durch 0,5 L Design
Edelstahlgehäuse, Oberfläche chrom ge- 

 bürstet

3. 360° Basisstation mit Strix-Controller für die
Sicherheit der Gäste

4. Verriegelter Sicherheitsklappdeckel, öffnet
auf Knopfdruck

5. Schmale Ausgusstülle - zum einfachen,
tropfenfreien Ausgießen

1. Safety-grip handle with illuminated power
switch

2. Cylindrical low-profile 0.5 liter footprint;
stainless steel construction with brushed
surface finish

3. 360° STRIX interface platform ensures
guest’s safety while optimizing performance

4. Sturdy interlocking safety lid

5. Easy pour spout with wide mouth fill
3.

5.

1. 4.

2.

Ø 120 - Sockel. base

180 max. Breite. width 

195 - mit Sockel 
        with base
175 - ohne Sockel 
        without base

# 170211
chrom gebürstet/schwarz

 brushed chrome/black

MINI



P R A C T I C A L .  S T Y L I S H .

S P A C E  O A S I S
Der SPACE OASIS vereint Wasser- und Energiesparfunktionen auf minimaler Fläche. Das platzsparende 
Set besteht aus einem hochwertigen, robusten Holztablett mit integrierter Schublade, unserem kom-
pakten MINI Wasserkocher und zwei eleganten Keramiktassen. Perfekt für eine praktische und stilvolle 
Lösung auf kleinem Raum!
The SPACE OASIS combines water and energy-saving functions in a minimal space. The space-saving 
set consists of a high-quality, robust wooden tray with integrated drawer, our compact MINI kettle and 
two elegant ceramic cups. Perfect for a practical and stylish solution in a small space!

0,5 l

W

1000 W 220-240 V

#
170259
170254
170258

STRIX
safety controls



3  
IN  ONE

HOLZTABLETT. BRIDGE TRAY
Hochwertiges, robustes Bambusholz
Schubfach aus langlebigem Melamin 
260 x 44 x 160 mm (B x H x T)
mahagoni/matt schwarz  
Elegantly finished bamboo construction
Durable melamine condiment tray
260 x 44 x 160 mm (W x H x D)
mahogany/matt black

KERAMIKTASSE. CERAMIC MUG
H 100 mm, Ø 85 mm
250 ml 
2x
schwarz-weiß. black/white

MINI
Wassersparendes 0,5 L Design 
siehe Seite 199

0,5 liter water- saving design
see page 199 

Set 
# 170259Set

Holztablett 
# 170254Bridge Tray

Tasse 
# 170258Mug

SPACE OASIS



Abgebildet mit Wasserkocher BONJOUR # 170282 und Behälter PUZZLE # 170241. Kaffeemaschine, Tassen und Kap-
seln sind Dekoration 
Shown with kettle BONJOUR # 170282 und PUZZLE boxes # 170241. Coffee machine, cups and capsules are decora-
tion.

400

200

# 170277

schwarz
200 x 16 x 400 mm
Material: Melamin in Porzellanoptik
Farbecht und kratzfest
Spülmaschinen geeignet

black
200 x 16 x 400 mm
Material: Melamine in porcelain look
Color-fast and scratch-resistant
 Suitable for dishwashers

#
170277

S E T.

C O U R T E S Y  T R AY
Ob einzeln genutzt oder clever kombiniert: Das schwarze COURTESY TRAY aus hochwertigem Melamin 
in edler Porzellanoptik passt sich jeder Situation im Hotelalltag an. Zwei Tabletts lassen sich auch 
nahtlos aneinanderfügen und schaffen so mehr Platz für individuelle Arrangements – von der stilvollen 
Kaffee-Station bis zum exklusiven Willkommensgruß. Für maximale Flexibilität bei höchster Design-
anspruch.
Whether used individually or cleverly combined: The black COURTESY TRAY made of high-quality  
melamine with a sophisticated porcelain look adapts to any situation in everyday hotel life. Two trays 
can also be joined together seamlessly to create more space for individual arrangements – from a 
stylish coffee station to an exclusive welcome gift. For maximum flexibility with the highest design 
standards.



Tray set:  
basic tray, serving tray, product tray
black
Material: Melamine in porcelain look
Color-fast and scratch-resistant
Suitable for dishwashers

Abgebildet mit Wasserkocher EMPIRE # 170167 
Shown with kettle EMPIRE # 170167

Komplettes Set. Complete Set # 170229
Grundtablett. Base Tray. 400 x 20 x 330 mm # 170226
Serviertablett. Serving Tray. 324 x 21 x 131 mm # 170227
Produktablage. Sachet Tray. 130 x 40 x 100 mm # 170228

WELCOME TRAY SOLUTION

#
170229
170226
170227
170228

S E T.

W E L C O M E  T R AY  S O L U T I O N
Das WELCOME TRAY ist mehr als ein Tablett – es ist ein durchdachtes System für stilvolle Gastlich-
keit. Bestehend aus einem Grundtablett, einem kleineren Serviertablett und einer Produktablage lässt 
sich das Set als WELCOME TRAY SOLUTION flexibel kombinieren oder einzeln verwenden. Jedes Ele-
ment überzeugt durch klare Linien, hochwertige Verarbeitung und maximale Funktionalität. Perfekt für  
individuelle Präsentationen und ein stimmiges Gesamtbild – ganz im Zeichen anspruchsvoller  
Hospitality-Kultur.
The WELCOME TRAY is more than just a tray – it is a sophisticated system for stylish hospitality. Con-
sisting of a basic tray, a smaller serving tray and a product tray, the set can be flexibly combined as 
WELCOME TRAY SOLUTION or used individually. Each element impresses with its clear lines, high-qua-
lity workmanship and maximum functionality. Perfect for individual presentations and a harmonious 
overall look – all in keeping with sophisticated hospitality culture. 

Tablettset:  
Grundtablett, Serviertablett, Produktablage
schwarz
Material: Melamin in Porzellanoptik
Farbecht und kratzfest
Spülmaschinen geeignet



Ob funktional oder luxuriös – unsere Kofferablagen bieten für jedes Hotel die passende Lösung. Von 
praktischen Einsteigermodellen bis hin zu hochwertigen Premium-Ausführungen verbinden sie Design, 
Stabilität und Komfort. Besonders nachhaltig: Unsere Holz-Kofferablagen werden in Europa gefertigt 
und stammen aus zertifizierter, nachhaltiger Forstwirtschaft. Alle Modelle sind langlebig, robust und 
sorgen für eine komfortable Gepäckablage im Hotelzimmer.

Whether functional or luxurious - our luggage racks offer the right solution for every hotel. From prac-
tical entry-level models to high-quality premium versions, they combine design, stability and comfort. 
Particularly sustainable: our wooden luggage racks are manufactured in Europe and come from certi-
fied, sustainable forestry. All models are durable, robust and provide convenient luggage storage in the 
hotel room.

C L E A N E D  U P.  W I T H .  S T Y L E . 

L U G G A G E  R A C K S





KOFFERABLAGE LUGGAGE  RACK

Schwarze Gurtbänder With black straps
Material: Stahlrohr Material: steel tube

Mit Rückenlehne With back
geklappt (B x H x T)  folded (W x H x D)
68 x 85 x 10 cm  68 x 85 x 10 cm 

# 080053
chrom

 chrome

# 080088
schwarz

 black

Ohne Rückenlehne Without back
geklappt (B x H x T)  folded (W x H x D)
68 x 65 x 9 cm  68 x 65 x 9 cm 

# 080055
chrom 

 chrome

# 080087
schwarz

 black

68
47

71,5

51

68
43

KOFFERABLAGE LUGGAGE  RACK

Mit Rückenlehne With back
Beige Gurtbänder Beige straps
Material: Edelstahl Material: stainless steel
Oberfläche, verchromt Surface, chrome plated

geklappt (B x H x T)  folded (W x H x D)
67,5 x 89 x 9 cm  67,5 x 89 x 9 cm 

# 080069
chrom

 chrome

67,5
59,5

69

KOFFERABLAGEN



KOFFERABLAGE LUGGAGE  RACK

Schwarze Gurtbänder With black straps
Material: Holz, Buche Material: wood, beech

Mit Rückenlehne With back
geklappt (B x H x T)  folded (W x H x D)
60 x 77 x 10 cm  60 x 77 x 10 cm  

# 080047
Buche, natur

 natural beech 

# 080049
gebeizt, Mahagoni

 mahogany, stained

# 080086
gebeizt, schwarz

 black, stained

Ohne Rückenlehne Without back
geklappt (B x H x T)  folded (W x H x D)
60 x 65 x 7 cm  60 x 65 x 7 cm 

# 080043
Buche, natur

 natural beech

# 080045
gebeizt, Mahagoni

 mahogany stained

# 080089
schwarz

 black

60
52

58

46

60
50

schwarz, gebeizt. black, stained

Mahagoni, gebeizt. mahogany, stained 

Buche, natur. natural beech

LUGGAGE RACKS



2x Auto-shut-off

PFAS free

PFAS
 FREI

Unsere Bügeleisen sind mit einer hochwertigen Keramik-Bügelsohle ausgestattet – ganz 
ohne den Einsatz von PFAs (per- und polyfluorierte Alkylsubstanzen). Damit setzen wir 
seit jeher auf eine schadstofffreie Alternative, die sowohl für Ihre Gäste als auch für die 
Umwelt die bessere Wahl ist.
Our iron are equipped with a high-quality ceramic soleplate - without the use of PFAs 
(perfluorinated and polyfluorinated alkyl substances). This means we have always  
opted for a pollutant-free alternative that is better for both your guests and the  
environment. 

Alle unsere Bügeleisen verfügen über eine intelligente Abschaltautomatik:
In waagerechter Position schalten sie sich nach 30 Sekunden ohne Bewegung ab, 
in senkrechter Stellung nach 8 Minuten. Das schützt vor Brandgefahr und spart  
gleichzeitig Energie – ein verlässliches Plus für Gast und Hotel.
All our irons have an intelligent automatic switch-off function: 
In the horizontal position, they switch off after 30 seconds without movement, in 
the vertical position after 8 minutes. This protects against the risk of fire and saves  
energy at the same time - a reliable plus for guests and hotels

temperature
limit

200°C
Unsere Bügeleisen sind auf eine maximale Temperatur von 200 °C begrenzt – deutlich 
niedriger als bei vielen Geräten im Privatbereich. So wird die Brandgefahr reduziert, 
ohne auf zuverlässige Glättung verzichten zu müssen. Eine durchdachte Sicherheits-
lösung für den professionellen Einsatz im Hotelzimmer.
All our irons have an intelligent automatic switch-off function: in the horizontal posi-
tion they switch off after 30 seconds without movement, in the vertical position after 
8 minutes. This protects against the risk of fire and saves energy at the same time - 
a reliable plus for guests and hotels.



Perfekte Kleidung im Handumdrehen – mit professionellen Bügellösungen für das Hotel. Vom leistungs-
starken Bügeleisen über kompakte Steamer bis hin zu passenden Bügelbrettern gibt es alles für einen 
faltenfreien Auftritt. Besonders praktisch sind unsere Bügelstationen, die Bügeleisen und Bügelbrett 
 kombinieren. In Kombination mit der speziell für Hotels entwickelten Bügeleisenhalterung, ist das  
Bügeleisen vor Diebstahl geschützt und ermöglicht eine sichere, platzsparende Aufbewahrung im  
Kleiderschrank. Hochwertig, langlebig und ideal für den täglichen Gästekomfort. 

Perfect clothes in no time at all - with professional ironing solutions for the hotel. From powerful irons 
and compact steamers to matching ironing boards, we have everything you need for a wrinkle-free 
appearance. Our ironing stations, which combine an iron and ironing board, are particularly practical. 
In combination with the iron holder specially developed for hotels, the iron is protected against theft 
and enables safe, space-saving storage in the closet. High quality, durable and ideal for everyday guest 
comfort.

S A F E T Y .  C O M F O R T.  E N E R G Y  E F F I C I E N C Y . 

I R O N I N G



L I T T L E .  H E L P E R . 

S T E A M O 
Manchmal sind es die kleinen Dinge, die den Unterschied machen. STEAMO ist genau so ein Detail: ein 
kompakter Dampfglätter, der den Gästen das Leben erleichtert. Ob der Anzug für das Geschäftsmeeting 
oder das Kleid für den Abend – STEAMO entfernt mühelos Knitter und Falten, ganz ohne Bügelbrett. 
Und nebenbei bekommt die Kleidung einen dampfenden Frischekick.
Sometimes it‘s the little things that make the difference. STEAMO is just such a detail: a compact 
steamer that makes life easier for guests. Whether it‘s a suit for a business meeting or a dress for the 
evening - STEAMO effortlessly removes creases and folds, without the need for an ironing board. And 
the clothes also get a steaming freshness boost.

2 steam levels removable
steam brush

Steamer
black
Including bag for storage
2 different steam levels
Steam output 13-20 g/min
Water tank 140 ml
Removable steam brush
Cord length: 190 cm

# 160250 

Dampfglätter
schwarz
Inklusive Tasche zur Aufbewahrung
2 Dampfstufen
Dampfleistung 13-20 g/min
Wassertank 140 ml
Abnehmbarer Bürstenkopf
Hitzegeschützes Anschlusskabel
Kabellänge: 190 cm

230 V, 50/60 Hz, 1000 W

90

220

110

#
160250

NEW



STEAMO

Dank seiner handlichen Größe findet Steamo auch in kleinen Schubladen  
problemlos Platz und kommt in einer praktischen Aufbewahrungstasche. So 
ist er immer griffbereit, wenn es schnell gehen muss. 
Thanks to its handy size, Steamo also fits easily into small drawers and comes 
in a useful storage bag. So it‘s always ready to hand when you need it quickly.



H O T.  B L A C K .  S T Y L I S H .

O N Y X
Das Dampfbügeleisen ONYX kombiniert kraftvolle Leistung und Effizienz mit elegantem Design. Die 
starke Dampffunktion glättet Textilien mühelos, während die automatische Abschaltung im Stehen und 
Liegen für maximale Sicherheit sorgt. Perfekt für stilbewusste Hotelzimmer, in denen Funktionalität 
und Ästhetik gleichermaßen zählen.
The ONYX steam iron combines powerful performance and efficiency with elegant design. The powerful 
steam function smoothes textiles effortlessly, while the automatic switch-off function ensures maxi-
mum safety when standing or lying down. Perfect for style-conscious hotel rooms where functionality 
and aesthetics are equally important.

# 160230

Dampfbügeleisen
schwarz 
2-fach automatische Sicherheitsabschaltung 
- horizontal nach 30 Sekunden
- vertikal nach 8 Minuten
Antihaftbeschichtete Keramik-Bügelsohle
Anti-Kalk-System
Anti-Tropf-System
Selbstreinigungssystem
Kabellänge 190 cm

220-240 V, 50/60 Hz, 2000-2400 W

Steam iron
black 
Double safety automatic shut-off 
-horizontal after 30 seconds
-vertical after 8 minutes
Non-stick ceramic soleplate
Anti-calc-system
Anti-drip-system
Self-cleaning system
Cord length 190 cm

286,1

125,5

143,1

2x Auto-shut-off anti-dripself-cleaning
function

steam iron PFAS free

PFAS
 FREE

PFAS free

PFAS
 FREE

temperature
limit

200°C #
160230

NEW



ONYX

Antihaftbeschichtete, PFAs-freie Keramik-Bügelsohle 
Non-stick, PFAs free ceramic soleplate

Dampffunktion wahlweise mit komprimiertem  
Dampf- oder Wasserspray 
Steam function optionally with compressed steam or 
water spray

Mehrstufige Temperaturregelung für verschiedenste 
Textilien und Materialien 
Rotating Fabric Control Dial for different textiles

1

2

3

2

3

1



255

140
107

196

C O N V E N I E N T.  S A F E .  E F F I C I E N T .

S A H A R A
Das SAHARA Bügeleisen kombiniert moderne Technik mit praktischer Funktionalität. Es verfügt über 
eine doppelte automatische Abschaltung für mehr Sicherheit, eine antihaftbeschichtete Keramiksohle 
für leichtes Bügeln und ein hitzebeständiges Kabel für volle Bewegungsfreiheit. Damit ist das Bügeln 
bequem, sicher und effizient.
The SAHARA iron combines modern technology with practical functionality. It has a double automatic 
switch-off for greater safety, a non-stick ceramic soleplate for easy ironing and a heat-resistant cable 
for complete freedom of movement. This makes ironing convenient, safe and efficient.

# 160172

Trockenbügeleisen
silber/champagne
EcoSmart - 900-1100 W
2-fach automatische Sicherheitsabschaltung
- horizontal nach 30 Sekunden
- vertikal nach 8 Minuten
Temperaturregler
Anti-Haft-Keramiksohle
Kabellänge 240 cm

220-240 V, 50/60 Hz, 900-1100 W

Dry iron
silver/champagne 
EcoSmart - 900-1100 W
Double safety automatic shut-off
- horizontal after 30 seconds/
- vertical after 8 minutes
Fabric control dial
Non-stick ceramic soleplate
Cord length 240 cm

2x Auto-shut-offdry iron PFAS free

PFAS
 FREI

temperature
limit

200°C #
160172



ECO
SMART

Energy Saving 
1100 W

SAHARA

Anti-Haft-Beschichtung  
E-Z glide non-stick coating

2-fach automatische Abschaltung  
Double safety automatic shut-off

Ergonomischer Antirutsch-Griff ermöglicht  
bequemes Bügeln 
Ergonomic anti-slip handle for comfortable  
ironing

1

2

1

2

3

3

# 160130  
Bügeleisenaufhängung 
für Trockenbügeleisen Sahara
schwarz  
Hitzebeständige Rückwand
Montage mit oder ohne Haken für Bügelbrett
Hang-up organizer
for dry iron Sahara
black
Heat resistant back plate
Mounted with or without
board hanger

138

398

107

308

F I T S .  I N .

H A N G - U P



Integrierter Kabelhalter mit Kabelklemme 
für eine saubere einfache Aufbewahrung
Integrated cable reel and clip for neat  
easy storage

Diebstahlsichere Halterung zur Montage an Bü-
gelbrett MI-PRO, MINI-MAX  und Tischbügelbrett 
MINI-MEEE
Theft proof thru-bolted holder directly onto Aliseo 
boards: MI-PRO, MINI-MAX, MINI-MEEE

Bügeleisen ist zur Schrankaufbewahrung in  
hängender Position an seinem Platz gesichert 
Irons are secured safely in place for board  
storage in hanging position

BÜGELEISENHALTERUNG



# 160233
SICHERHEITSHALTER FÜR BÜGELEISEN
SAFETY IRON HOLDER

passend zu Trockenbügeleisen SAHARA und Dampfbügeleisen ONYX 
Diebstahlsicher 
dunkelgrau/ schwarz 
237 x 140 x 150 mm (B x H x T) 

suitable for dry iron SAHARA und steam iron ONYX 
Theft protection 
dark-grey/ black 
237 x 140 x 150 mm (W x H x D)

IRON HOLDER

Passend für Trockenbügeleisen SAHARA und Dampfbügeleisen ONYX 
Accommodates both SAHARA dry Iron and ONYX steam iron

Bügeleisen liegt geschützt in der Halterung auf rutschfesten, hitzebeständingen Silikonstreifen 
Iron rests securely in place on heat resistant non-slip silicone bumpers

Austauschbare Silikonstreifen sind fixiert durch überstehende Noppen 
Replaceable bumpers are fastened to the holder via soft-pointed silicone inserts 

Diebstahlsicher - Bügeleisenkabel wird durch die Halterung fest mit Bügelbrett verbunden 
Theft protection – cable secured through the holder/board

1

2

3

1

2

3

3

4

steam iron dry iron

50

90
140

237

150

#
160233



MI-PRO

Bügelbrett mit Sicherheitshalterung
Diebstahlsicher - Kabelrolle ist
durch die Halterung gesichert
Feuerfester, gepolsterter Bezug
Höhenverstellbar 67-73-79-85 cm
Elektroanschluss mit Netzkabel (1,8 m)
Klappbarer Aufhängehaken 
Material Gestell: Stahlrohr
Pulverbeschichtung, dunkelgrau

Ironing board with fixed safety iron holder
Theft protection -  
cable reel secured through the holder
Anti-Fire cover with foam underlay
Height adjustable 67-73-79-85 cm
Integrated Schuko extension cord (1,8 m) 
Fold-away suspension hook 
Material legs: tubular steel
Powder coated dark grey finish

Doppelrohrkonstruktion - maximale Beanspruchbarkeit
Twin-tube construction - - maximum strength
Stabiler rutschfester Gummifuß
Stable non-skid rubber footing

Bequemes Bügeln in der richtigen Höhe - Höhenverstellbar 67-73-79-85 cm
Comfortable ironing at the right height - Height adjustment 67-73-79-85 cm
Bügeleisen ist in hängender Position an seinem Platz gesichert 
Irons are secured safely in place for board storage in hanging position

1

2

3

1

2

4

3

4



114
136

35

Für SAHARA & 
ONYX  

Hotel-Bügeleisen

For SAHARA & 
ONYX 

Hotel Irons

# 160200
MI-PRO SAHARA
Bügelbrett mit Sicherheitshalterung
und Trockenbügeleisen
Ironing board with safety holder
and dry iron

# 160239
MI-PRO ONYX
Bügelbrett mit Sicherheitshalterung
und Dampfbügeleisen
Ironing board with safety holder
and steam iron

# 160212
MI-PRO
Bügelbrett ohne Sicherheitshalterung 
Ironing board without safety holder

MI-PRO

steam permeable
mesh board

Set Weight
Bügelbrett. Board MI-PRO 4,3 kg 
Elektroanschluss.  
Schuko extension cord 0,3 kg 
Halterung. Iron holder 1,0 kg 
Bügeleisen. Iron SAHARA 0,8 kg 
Bügeleisen. Iron ONYX 1,1 kg 
Total 6,4/ 6,7 kg 

#
160200
160239
160212



Bügelbrett mit Sicherheitshalterung
Diebstahlsicher - Kabelrolle ist
durch die Halterung gesichert
Feuerfester, gepolsterter Bezug
Höhenverstellbar 60-63-66-69-72-75-78 cm
Elektroanschluss mit Netzkabel (1,8 m)
Klappbarer Aufhängehaken 
Stabiles Gestell mit Transportsicherung
Material Gestell: Stahlrohr
Pulverbeschichtung, dunkelgrau
Ironing board with fixed safety iron holder
Theft protection -  
cable reel secured through the holder
Anti-Fire cover with foam underlay
Height adjustable 60-63-66-69-72-75-78 cm
Integrated Schuko extension cord (1,8 m) 
Fold-away suspension hook 
Sturdy frame with transport safety lock
Material legs: tubular steel
Powder coated dark grey finish

MINIMUM PROFILE. MAXIMUM BOARD SPACE. 
Speziell entwickelt für die Aufbewahrung in kleinen Schränken
Specifically engineered for small cabinet storage 

Stabiler rutschfester Gummifuß
Stable non-skid rubber footing

Bequemes Bügeln in der richtigen Höhe - Höhenverstellbar 60-63-66-69-72-75-78 cm 
Comfortable ironing at the right height - Height adjustment 60-63-66-69-72-75-78 cm 

Bügeleisen ist in hängender Position an seinem Platz gesichert 
Irons are secured safely in place for board storage in hanging position

1

2

3

4

3

2

1

4

MINI-MAX



# 160219 
MINI-MAX  SAHARA
Bügelbrett mit Sicherheitshalterung 
und Trockenbügeleisen 
Ironing board with safety holder 
and dry iron

# 160242
MINI-MAX ONYX
Bügelbrett mit Sicherheitshalterung 
und Dampfbügeleisen  
Ironing board with safety holder 
and steam iron

# 160225
MINI-MAX  
Bügelbrett ohne Sicherheitshalterung 
Ironing board without safety holder

MINI-MAX
Für SAHARA & 

ONYX  
Hotel-Bügeleisen

For SAHARA & 
ONYX 

Hotel Irons

Set Weight
Bügelbrett. Board MINI-MAX 4,4 kg 
Elektroanschluss.  
Schuko extension cord 0,3 kg 
Halterung. Iron holder 1,0 kg 
Bügeleisen. Iron SAHARA 0,8 kg 
Bügeleisen. Iron ONYX 1,1 kg 
Total 6,5/ 6,8 kg 

100
116

40

steam permeable
mesh board

#
160219
160242
160225



TISCHBÜGELBRETT
Mit Sicherheitshalterung
Diebstahlsicher - Kabelrolle ist
durch die Halterung gesichert
Feuerfester, gepolsterter Bezug
Klappbarer Aufhängehaken 
Material Gestell: Stahlrohr
Pulverbeschichtung, schwarz

TABLE TOP IRONING BOARD
With fixed safety iron holder
Theft protection -  
cable reel secured through the hol-
der
Anti-Fire cover with foam underlay
Fold-away suspension hook 
Material legs: tubular steel 
Powder coated black finish

# 160194
MINI-MEEE SAHARA
Tischbügelbrett mit Sicherheitshalterung 
und Trockenbügeleisen 
Table top ironing board with safety holder 
and dry iron

# 160245
MINI-MEEE ONYX
Tischbügelbrett mit Sicherheitshalterung 
und Dampfbügeleisen 
Table top ironing board with safety holder 
and steam iron

# 160188
MINI-MEEE  
Tischbügelbrett ohne Sicherheitshalterung 
Table top ironing board without safety holder

MINI-MEEE

Set Weight
Bügelbrett. Board MINI-MEEE 1,9 kg 
Halterung. Iron holder 1,0 kg 
Bügeleisen. Iron SAHARA 0,8 kg 
Bügeleisen. Iron ONYX 1,1 kg 
Total 3,7/ 4,0 kg 

76
91

30



Stabiles Gestell mit 
Transportsicherung

Sturdy frame with 
platform safety lock

MINI-MEEE
Für SAHARA & 

ONYX  
Hotel-Bügeleisen

For SAHARA & 
ONYX 

Hotel Irons

steam permeable
mesh board

#
160194
160245
160188



E-ZEE  CONCEPT

Bügelbrett mit hitzbeständiger Bügeleisenablage 
Feuerfester, gepolsterter Bezug
Höhenverstellbar 70-77-84-89 cm
Doppelrohrkonstruktion mit 
Transportsicherung 
Material Gestell: Stahlrohr
Pulverbeschichtung, silber 
Ironing board with heat resistant iron rest  
Anti-Fire cover with foam underlay
Height adjustment 70-77-84-89 cm
Durable double leg construction 
with transport safety lock
Material legs: tubular steel 
Powder coated silver finish

Hitzebeständige Eisenablage
Heat Resistant Iron Rest
Klappbarer Aufhängehaken 
Fold-away suspension hook
Elektroanschluss mit Netzkabel, 1,8 m Kabellänge 
Integrated Schuko extension cord, 1.8 m length
Bequemes Bügeln in der richtigen Höhe - Höhenverstellbar 70 - 77 - 84 - 89 cm 
Comfortable ironing at the right height - Height adjustment 70 - 77 - 84 - 89 cm
Stabiler rutschfester Gummifuß
Stable non-skid rubber footing

1

2

3

4

2

5

3



# 160175 
E-ZEE  SAHARA
Bügelbrett mit Trockenbügeleisen
Ironing board with dry iron

# 160236
E-ZEE  ONYX
Bügelbrett mit Dampfbügeleisen 
Ironing board with steam iron

# 160111
E-ZEE  
Bügelbrett 
Ironing board

E-ZEE CONCEPT

Für SAHARA & 
ONYX  

Hotel-Bügeleisen

For SAHARA & 
ONYX 

Hotel Irons

1

4

5

Set Weight
Bügelbrett. Board E-ZEE 4,3 kg 
Elektroanschluss.  
Schuko extension cord 0,3 kg 
Bügeleisen. Iron SAHARA 0,8 kg 
Bügeleisen. Iron ONYX 1,1 kg 
Total 5,4/ 5,7 kg 

114
155

35

steam permeable
mesh board

#
160175
160236
160111



# 190126
Tablett

Tray

75

330

420

# 190060
Tablett

Tray

35

420

200

# 190061
Tablett

Tray

50

500

400

# 190057
Tablett

Tray

50

300

200

45

118
118

# 190065
Kaffeekapsel 
behälter

Coffee Capsule Box

55

400

300

# 190001
Tablett

Tray

70

155
70

# 190002
Ablagebehälter

Sachet Box

55

150
70

# 190003
Ablagebehälter

Sachet Box

# 190015
Fernbedienungs- 
ständer

Remote Control Holder

170

80
8070

252

137

# 190017
Kosmetiktuch- 
spender

Tissue Dispenser

125

101
46

# 190013
Tischuhr

Table Clock

240

110
50

# 190014
TV-Mappe

Remote Control  
Binder

# 190004
Untersetzer

Coaster

100
5

# 190059
Minibar-Tablett

Minibar Tray

30

350

350

# 190009
Utensilienbox

Storage Tray

30

250

200

# 190062
Utensilienbox

Storage Tray

40

350

150

# 190016
Kosmetiktuch- 
spender

Tissue Dispenser

145

130

130

# 190063
Tablett-Meeting

Tray-Meeting

25

380
110

# 190064
Tischauflage

Desk Pad

5

380

380

# 190006
Eiswürfelbehälter

Ice Cube Container

140
185

PRODUCT OVERVIEW  LONDONER



taupe other colors? 
contact us!

COLOR LINE

L

# 190066
Info-Mappe A4

Service Binder A4

320

246
30

# 190018
Info-Wand- 
halterung

Service Wall Holder

320

240

20-40

# 190026
Abfallbehälter,  
10 L

Waste Bin,10 L

363

235

235

# 190028
Info-Mappe A4

Service Binder A4

320

246
40

7

130

170

# 190012
Notizblock- 
halter

Note Pad Holder

# 190025
Abfallbehälter, 9 L

Waste Bin, 9 L
225

270

# 190030
Tischauflage

Desk Pad

14

500

405

240

128
20

# 190029
Rechnungs- 
mappe

Bill Presenter

380

# 190019
Kleiderbürste

Clothes Brush

380

190020
Schuhlöffel

Shoe Horn

250

300

300

# 190067
Abfallbehälter,  
2 x 6 L

Waste Bin, 2 x 6 L

# 190027
Info-Mappe A5

Service Binder A5

245

193
40

7

165

155

# 190011
Notizblock- 
unterlage

Note Pad

# 190023
Zeitschriften- 
ständer

Magazine Holder
230

330

330

# 520694
Metalleinsatz, türkis, 
Waste Bin Separator
Metal, turqoise 334

103

205

fine stitching

PRODUCT OVERVIEW  LONDONER



# 190127
Tablett

Tray

75

330

420

45

118
118

# 190091
Kaffeekapsel 
behälter

Coffee Capsule Box

190077190077
Fernbedienungs- 
ständer

Remote Control Holder

170

80
80

# 190071
Untersetzer

Coaster

100
5

# 190052
Kosmetiktuch- 
spender

Tissue Dispenser

145

130

130

# 190086
Tablett

Tray

35

420

200

55

400

300

# 190068
Tablett

Tray

70

252

137

190078190078
Kosmetiktuch- 
spender

Tissue Dispenser

# 190085
Minibar-Tablett

Minibar Tray

30

350

350

# 190089
Tablett-Meeting

Tray-Meeting

25

380
110

# 190087
Tablett

Tray

50

500

400

70

155
70

# 190069
Ablagebehälter

Sachet Box

125

101
46

190075190075
Tischuhr

Table Clock

# 190072
Utensilienbox

Storage Tray

30

250

200

# 190090
Tischauflage

Desk Pad

5

380

380

# 190084
Tablett

Tray

50

300

200

55

150
70

# 190070
Ablagebehälter

Sachet Box

240

110
50

190076190076
TV-Mappe

Remote Control  
Binder

# 190088
Utensilienbox

Storage Tray

40

350

150

# 190051
Eiswürfelbehälter

Ice Cube Container

140
185

PRODUCT OVERVIEW  LONDONER



other colors? 
contact us!

COLOR LINE

L

# 190092
Info-Mappe A4

Service Binder A4

320

246
30

# 190079
Info-Wand- 
halterung

Service Wall Holder

320

240

20-40

# 190094
Abfallbehälter,  
10 L

Waste Bin,10 L

363

235

235

# 190081
Info-Mappe A4

Service Binder A4

320

246
40

7

130

170

# 190074
Notizblock-
halter
Note Pad Holder

# 190055
Abfallbehälter, 9 L

Waste Bin, 9 L
225

270

# 190053
Tischauflage

Desk Pad

14

500

405

240

128
20

# 190082
Rechnungs- 
mappe

Bill Presenter

380

# 190048
Kleiderbürste

Clothes Brush

380

# 190049
Schuhlöffel

Shoe Horn

250

300

300

# 190093
Abfallbehälter,  
2 x 6 L

Waste Bin, 2 x 6 L

# 190054
Info-Mappe A5

Service Binder A5

245

193
40

7

165

155

# 190073
Notizblock- 
unterlage

Note Pad

# 190080
Zeitschriften- 
ständer

Magazine Holder
230

330

330

# 520694
Metalleinsatz, türkis, 
Waste Bin Separator
Metal, turqoise 334

103

205

fine stitching black

PRODUCT OVERVIEW  LONDONER



# 160111
Bügelbrett E-ZEE
Ironing Board E-ZEE

# 160175
Bügelbrett E-ZEE 
& Trockenbügeleisen SAHARA
Ironing Board E-Zee 
& Dry Iron SAHARA

E-ZEE

35

114 155

# 160236
Bügelbrett E-ZEE 
& Dampfbügeleisen ONYX
Ironing Board E-ZEE 
& Steam Iron ONYX

MI-PRO

# 160212
Bügelbrett MI-PRO 
Ironing Board MI-PRO

# 160200
Bügelbrett MI-PRO 
& Sicherheitshalterung 
& Trockenbügeleisen SAHARA 
Ironing Board MI-PRO 
& Fixed Safety Holder 
& Dry Iron SAHARA

35

114 136

# 160239
Bügelbrett MI-PRO 
& Sicherheitshalterung 
& Dampfbügeleisen ONYX
Ironing Board MI-PRO 
& Fixed Safety Holder 
& Steam Iron ONYX

MINI-MAX

# 160225
Bügelbrett MINI-MAX
Ironing Board MINI-MAX

# 160219
Bügelbrett MINI-MAX 
& Sicherheitshalterung 
& Trockenbügeleisen SAHARA
Ironing Board MINI-MAX 
& Fixed Safety Holder 
& Dry Iron SAHARA

# 160242
Bügelbrett MINI-MAX 
& Sicherheitshalterung 
& Dampfbügeleisen ONYX
Ironing Board MINI-MAX 
& Fixed Safety Holder 
& Steam Iron ONYX

100 116

40

MINI-MEEE

# 160194
Tisch-Bügelbrett MINI-MEEE 
& Sicherheitshalterung 
& Trockenbügeleisen SAHARA
Table Top Ironing Board MINI-MEEE 
& Fixed Safety Holder 
& Dry Iron SAHARA

# 160245
Tisch-Bügelbrett MINI-MEEE 
& Sicherheitshalterung 
& Dampfbügeleisen ONYX 
Table Top Ironing Board MINI-MEEE 
& Fixed Safety Holder 
& Steam Iron ONYX

30

76 91

# 160188
Tisch-Bügelbrett MINI-MEEE
Table Top Ironing Board MINI-MEEE

SAHARA

# 160172
Trockenbügeleisen SAHARA
Dry Iron SAHARA

SICHERHEITSHALTER
IRON HOLDER

# 160233
für Trockenbügeleisen SAHARA  
& Dampfbügeleisen ONYX  
for Dry Iron SAHARA  
& Steam Iron ONYX

ONYX

# 160230
Dampfbügeleisen ONYX
Steam Iron ONYX

STEAMO

# 160250
Dampfglätter  
Steamer

PRODUCT OVERVIEW  IRONING

HANG-UP

# 160130
für Trockenbügeleisen SAHARA
for Dry Iron SAHARA



# 170211
Wasserkocher MINI
Water kettle MINI

MINI

BONJOUR

# 170281- schwarz.black.
# 170282- elfenbein.ivory.
Wasserkocher BONJOUR
Water kettle BONJOUR

TEA X-PRESS

# 170300
Wasserkocher TEA X-PRESS
Water kettle TEA X-PRESS

EMPIRE

# 170167
Wasserkocher EMPIRE
Water kettle EMPIRE

PRODUCT OVERVIEW  KETTLES

0,6 l

W

1000 W 220-240 VSTRIX
safety controls

#
170281 
170282

seamless interior

0,8 l

W

1000-1200 W 220-240 VSTRIX
safety controls

#
170300seamless interior

0,8 l

W

1000-1200 W 220-240 V

#
170167STRIX

safety controls

0,5 l

W

1000 W 220-240 V

#
170211STRIX

safety controls
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ALISEO GmbH  Leutkirchstraße 63  77723 Gengenbach  Germany
+49 (0) 7803 60279-0

info@aliseo.de
www.aliseo.de




